GAAS & SHIRTING

Deze materialen worden gebruikt voor de versterking van boekruggen.

Afhankelijk van de gestelde verwerkingseisen is het materiaal verkrijgbaar in diverse uitvoeringen.

These materials are used for strengthening book spines.
The material is available in a range of qualities depending on the processing requirements.

Diese Materialien dienen zur Verstarkung des Buchriickens.
Sie sind in mehreren Ausfiihrungen fir unterschiedliche Verarbeitungsanforderungen erhaltlich.
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GAAS & SHIRTING

ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper

(FSC™ certified)

lengte/roll size/Ldnge

breedte/width/Breite

draden/threads/Faden
katoen/cotton/Baumwolle
Nm

draden/threads/Faden
katoen/cotton/Baumwolle
Nm

unlined
lined

unlined
lined

zuurvrij papier/acid free paper/

saurefreies Papier

meter

benutbare breedte/usable width/Nutzbreite:

unlined
lined
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per cm 17.5 9.5 23.3
% 100 100 100
Nm 50 60 50
per cm 8.5 6.5 14.3
% 100 100 100
Nl 50 60 50
g/m? = 70 38 180
g/m? = 105 78 -
mm ~ 034 0.33 0.23
mm = 036 0.35 -
g/m? = 30 30 -
meter 100 100 100
cm 100 138 100
cm 100 138 98
cm 98 138 -

van Heek textiles

L. van Heek Textiles
Gronausestraat 309

7581 CV Losser - Holland
Telephone +31(0)53 5371111
info@vanheektextiles.com

www.vanheektextiles.com
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GAAS SHIRTING

Beta
Beta lined
Ypsilon nl Hh 700
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Ypsilon lined

Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Rickseite



